

H 聚焦《加勒比海盗5》



约翰尼·德普(左)在《加勒比海盗5:死无对证》中

《加勒比海盗5》中美同步上映

约翰尼·德普等5主演将到上海参加全球首映礼

本报海口4月26日讯 (记者卫小林)记者今天下午从我省院线获悉,又一部好莱坞大片正式确定引进,它就是迪士尼影业出品的动作冒险系列大片《加勒比海盗5:死无对证》(简称《加勒比海盗5》)。引进方今天宣布,该片将于5月26日在中国内地与北美同步上映,该片

全球首映礼定于5月11日在上海迪士尼举行,届时,该片男主演约翰尼·德普、奥兰多·布鲁姆、杰弗里·拉什、哈维尔·巴登等明星将空降上海出席全球首映礼,这也是好莱坞顶级大片首次在中国内地举办全球首映礼。

据介绍,《加勒比海盗》系列片

是迪士尼开发的口碑和票房双优系列电影之一,自2003年推出第一部影片以来,前4部作品全球总票房累计已超37亿美元。而在国内,2011年上映的《加勒比海盗4》,当年就收获了4.6亿元票房,可谓深受中国影迷喜爱。该系列片以冒险和奇幻交织的类型设置,将不为人

知的神秘海盗世界呈现给了全球影迷,再加上以约翰尼·德普为第一主演的好莱坞明星阵容,非常吸引中国影迷的目光。如今,第4部影片已经过去5年多时间,《加勒比海盗5》终于定档,中国影迷能在第一时间看到该片了。

记者了解到,该片主演约翰尼·

德普、奥兰多·布鲁姆、杰弗里·拉什、哈维尔·巴登、布兰顿·思怀兹5位明星将集体现身在上海迪士尼举行的全球首映礼并与影迷互动。与此同时,一手打造了该系列片的著名制片人杰瑞·布鲁克海默,也将携该片导演艾斯彭·山德伯格、乔阿吉姆·罗恩尼一同现身。



布兰顿·思怀兹扮演的亨利

上图：哈维尔·巴登饰演的萨拉查船长

《加勒比海盗5》角色曝光

本报讯 《加勒比海盗5》中都有哪些角色?有无新添人物?引进方介绍了相关内容。

据介绍,约翰尼·德普演绎的杰克船长,依旧是《加勒比海盗5》的灵魂人物;奥斯卡最佳男配角奖获得者哈维尔·巴登此次是全新加盟的角色,他在片中饰演亡灵萨拉查船长;奥斯卡最佳男主角奖获得者杰弗里·拉什,将再度化身与杰克船长相爱相杀的巴博萨船长。此外,前三部曲中的“铁三角”成员之一奥兰多·布鲁姆也惊喜回归,他仍然出演备受全球影迷喜爱的“小铁

匠”威尔·特纳。在《加勒比海盗5》的幕后团队中,好莱坞金牌制片人杰瑞·布鲁克海默继续掌控全局。此番担任导演的艾斯彭·山德伯格、乔阿吉姆·罗恩尼曾共同执导荣获奥斯卡最佳外语片提名的《孤筏重洋》。

据了解,《加勒比海盗5》讲述亡灵萨拉查船长率领亡灵军队逃出百慕大三角区,扬言杀尽所有海盗,头号目标就是杰克船长。为了对抗命运,杰克船长将起航寻找传说中海神波塞冬的三叉戟,因为这是能统治整个海洋的神器,波澜壮阔的海战争霸和史诗般的冒险就此拉开帷幕…… (钟新)

《中国动画电影发展报告(2016)》在杭州发布 中国动画电影仍需更多精品

据新华社电 (记者冯源)24日在杭州发布的《中国动画电影发展报告(2016)》显示,中国动画电影2016年表现突出,国产动画电影的放映场次、观影人次和票房收入同比均有两位数以上的增长。

第13届中国国际动漫节动画电影高峰论坛24日上午在杭州举行,《中国动画电影发展报告(2016)》在会上发布。这是中国国际动漫节上连续第五年发布相关报告,报告由动画领域的多名学者、导演、编剧、会展界和企业界高管联合撰写,由中国电影评论学会名誉会长章柏青担任编委会主任。

报告数据显示,全年进入城市影院的中外动画新片达62部,累计放映1235.1万场,观影人次突破2.2亿人,产出票房达到70.05亿元,分别同比增长77.5%、70.5%和58.9%。其中,国产动画电影共放映390.9万场,吸引观众7056.7万人次,实现票房23.43亿元,同比增长13.6%、15.3%和14.1%。同期,社会资本对动画电影的投资热情也显著提高,2016年在国家新闻出版广电总局备案立项的动画电影达182部,同比增长了42部。

从地域分布看,北京、上海和广东省的动画电影出品和发行企业数量位居全国前三位,其中,北京的显著优势有望进一步扩大,浙江、天津和江苏三省市则在迎头追赶。2016年全国动画

电影票房收入超过5亿元的省份依次为广东、江苏、北京、上海和浙江,他们构成了中国动画电影市场票房的第一方阵,其中广东和浙江的各项市场指标同比增幅更为显著。

但是,报告也认为,国产动画电影整体票房产出能力仍不容乐观,2016年上映的49部国产动画电影中,只有3部票房过1亿元,有26部票房不足1000万元。而同期上映的23部进口动画,累计放映884.1万场,吸引观众1.49亿人次,实现票房46.62亿元,分别同比增长140.5%、118.1%和98.1%,显示出强劲的竞争力。



《大鱼海棠》是2016年口碑和票房双丰收动画片

第70届法国戛纳电影节组委会宣布

范冰冰出任 主竞赛单元评委

新华社巴黎4月25日电 (记者张曼)第70届法国戛纳电影节组委会25日揭晓了主竞赛单元评委成员名单,中国著名演员范冰冰将出任戛纳电影节评委。

遵循广泛性和国际性原则,主竞赛单元评委由来自中国、德国、美国、法国、韩国和意大利6个国家的4男4女共8位影人组成。评委会主席、西班牙著名导演、编剧佩德罗·阿尔莫多瓦尔将率领8名评委,从18部主竞赛单元入围影片中评选出金棕榈等奖项。

其他7名评委分别是德国女导演玛伦·阿德,美国女演员杰西卡·查斯坦,法国女演员、导演阿涅丝·雅维,韩国导演、编剧朴赞郁,美国黑人影星威尔·史密斯,意大利导演保罗·索伦蒂诺和法国电影配乐作曲家加布里埃尔·亚里德。

此外,美国女演员乌玛·瑟曼将担任“一种关注”单元评委主席。罗马尼亚著名导演克里斯蒂安·蒙吉将担任电影基金奖和短片单元评委会主席,法国知名女演员桑德里娜·基伯兰出任“金摄影机奖”评委主席。

第70届戛纳电影节将于5月17日至28日在法国南部城市戛纳举行,法国导演阿诺·德普雷尚的新作《伊斯梅尔的幽魂》将作为电影节开幕影片播放。



范冰冰

庆祝“五一”劳动节 特别节目在京录制

新华社北京4月26日电 (记者樊曦)由中华全国总工会和中央电视台联合举办的“中国梦·劳动美”——2017年庆祝“五一”国际劳动节心连心特别节目,26日在北京新机场主航站楼建设工地录制。全国五一劳动奖和全国工人先锋号获奖代表、新机场建设者、民航系统职工代表等2000多人一同观看演出。

节目共分“中国道路美”“中国精神颂”“中国力量赞”三个篇章,以迎接党的十九大胜利召开为主线,突出歌颂以劳动模范、大国工匠为代表的广大劳动者。

节目在歌曲《为你放歌》中拉开序幕。情景舞蹈《匠心》、音诗画《选择——以青春的名义》等节目,讲述了国家测绘局第一大地测量队、火药雕刻师徐立平、铁路工程师刘玲、铁路“探伤工”关改玉等人的感人故事,体现了为国奉献的劳模精神、劳动精神、工匠精神和青年劳动者不畏艰苦的坚守传承。情景节目《献礼》,邀请北盘江大桥、港珠澳大桥、FAST射电望远镜、神威太湖之光计算机、北京新机场、天舟一号、国产战斗机、首艘国产航母等重点工程项目的团队来到节目现场,由八大项目的总工程师、总设计师亲身讲述中国高度、中国标准、中国速度等背后的故事。

今年“五一”特别节目延续俭朴务实的风格,将舞台放到一线建筑工地、生产车间。除北京新机场主会场外,还分别在古丝绸之路的起点、“一带一路”的重要枢纽西安铁路新筑物流基地和新中国第一架飞机的诞生地中国航空工业洪都飞机总装厂设立分会场。

特别节目将于5月1日晚8时在中央电视台一套播出。

黎巴嫩播出中国电视剧

据新华社贝鲁特4月25日电 (记者李良勇)作为“一带一路”框架下推进中国和黎巴嫩文化交往的一部分,黎巴嫩国家电视台24日开始播出中国电视连续剧《生活启示录》。

《生活启示录》共35集,黎巴嫩国家电视台将每天播放一集,24日播出第一集,受到不少当地观众关注。

《生活启示录》被视作一部现实主义题材电视剧,全剧聚焦温暖的人间真情,讲述了男女主人公追求事业成功、爱情圆满的历程。

近期,黎巴嫩国家电视台签署了加入“丝路电视国际合作共同体”的备忘录。这一共同体于2016年由中国中央电视台、中国国际电视总公司发起,联合世界多国媒体共同创建,以促进丝路沿线国家电视媒体间的合作交流。

据中国驻黎巴嫩大使馆文化专员陈中林介绍,黎巴嫩另一家电视台OTV近期也预计播出这部电视剧。

《速8》票房突破23亿 登上内地票房总榜第四高位

本报海口4月26日讯 (记者卫小林)好莱坞动作大片《速度与激情8》(简称《速8》)截至今天下午我国票房已突破23亿元,业内人士告诉记者,该片已登上内地票房总榜第四的高位,完全有望超越前作《速7》的24.26亿元,位置再攀升。

据介绍,《速8》4月14日开画后,上映首日在内地收获票房4.82亿元,大大超过了前作《速7》2015年在同时段创下的内地首日票房纪录——4.01亿元,成为内地最新首日票房冠军。4月15日是上映次日,该片又以超5亿元的票房成绩,两天便在内地收获9.85亿元票房。连续5天,该片每天票房都超过1亿元,截至今天下午上映12天后,该片内地票房突破23亿元,只比前作《速7》创下的24.26亿元少1.26亿元,并登上内地票房总榜第四高位。

业内人士告诉记者,目前《速8》在工作日期间每天还能在全国收获票房3000万元以上,周末会成倍增长,估计最多再过一周时间,该片就会超过前作《速7》的票房成绩。“《速8》”就意味着它登上了内地影史季军宝座,很可能它还能超越《捉妖记》创下的24.39亿元,登上内地影史亚军宝座,只可惜,它很难再超周星驰《美人鱼》的33.89亿元了。”该人士说。

电影《来自星星的少年》 讲述自闭症儿童故事

据新华社电 (记者高洁 李放)由华谊兄弟、合众影业联合出品的电影《来自星星的少年》日前在京举行开机仪式,制片人侯秋海、导演胡浩波携全体主创人员参加了开机仪式。

《来自星星的少年》是一部儿童励志影片,故事讲述的是一位自闭症少年在亲人、老师及同学的帮助下,通过跆拳道这项运动获得成长的故事。该片既是一部主打“温情”牌的关爱自闭症儿童的电影,同时也是一部体育题材的影片。

据该片编剧及导演胡浩波介绍,出演该片的十多名小演员都是通过比赛层层选拔而出的跆拳道“高手”,再经过表演技能的培训,最终得以参演此电影。

胡浩波告诉记者,近年来偶然接触了一些自闭症孩子,被他们背后的故事深深打动,他希望凭借这部作品,让更多的人来关注、关爱自闭症这个特殊群体,给他们带去更多的温暖。